

В Республике Тыва мужчина признан виновным в совершение дорожно-транспортного происшествия, повлекшего по неосторожности смерть малолетнего ребенка



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 31-летнему уроженцу Бай-Тайгинского района Субудая Успуну. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом правил дорожного движения, управляющим автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека, если оно сопряжено с оставлением места его совершения).

Следствием и судом установлено, что 25 декабря 2020 года около 15 часов Успун, не имея права на управление транспортным средством и управляя автомобилем марки ВАЗ-21110 в

состоянии алкогольного опьянения, двигаясь по грунтовой дороге, накатанной снегом, по ул. Мира с. Арыскан Улуг-Хемского района у одного из частных домовладений совершил наезд на 8-летнего мальчика, игравшего напротив своего дома. В результате своих действий осужденный причинил малолетнему мальчику множественные телесные повреждения, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни, от которых он скончался позднее в медицинском учреждении. После совершения наезда Успун оставил место дорожно-транспортного происшествия.

Приговором суда Успуну назначено наказание в виде лишения свободы сроком на семь лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Приговор вступил в законную силу.

21 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1676644>